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ПРОГРАМА

1-4 вересня 2019 року, Львів
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Моя свобода 
         завжди при мені

Ліна Костенко
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Роль українського жіноцтва в діяльності глобаль-
ного українства дуже важлива. Сьогодні, коли  
Україна  стоїть перед викликом війни за від-
новлення свого суверенітету та проводить вну-
трішні реформи, світове українське жіноцтво 
активно підтримує Україну, надає волонтерську 
і фінансову допомогу армії та сім’ям військових. 
Понад 70 років СФУЖО демонструє високий рі-
вень професіоналізму та патріотизму, об’єдну-
ючи найактивнішу частину світового україн-
ського жіноцтва та забезпечуючи збереження 
національної ідентичності українців  у світі і 
міцну підтримку України.

Анна Кісіль
голова СФУЖО

Журналіст, професор, лікар, міністр, диригент,  
керівник… Ви гадаєте, йдеться про чоловіків? 
Ні, це про українку у світі – наш голос, нашу 
підтримку! Такою, вона українка, є сьогодні в 
Астралії та Європі, Америці, Азії, Африці: сучас-
ною, інтелектуальною, освіченою. Там, де вона 
живе, її цінують у професійному середовищі, 
поважають в українській спільноті, але зовсім 
не знають у нас, в Україні. Асамблея не лише 
відкриє для нашого суспільства цю незнайомку, 
але й створить платформу для комунікації, про-
фесійних і громадських зв’язків.

Ірина Ключковська
к. пед. н.,  

директорка МІОК

Українське світове жіноцтво збирається у Львів-
ській політехніці. Для нас це велика честь і ра-
дість. Адже українка у світі, яка трепетно бере-
же свій зв’язок з Україною, – це професіоналка 
високого класу, це доброчинниця,  яка весь свій 
вільний час віддає українській справі. Її слово 
вагоме у країні проживання. Її особистий авто-
ритет – це авторитет  України у світі. 

Юрій Бобало
д. т. н., проф.,  

ректор НУ «ЛП»
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Лого Асамблеї – актуальний динамічний образ, у центрі 
якого вісь – Україна. До неї спрямована інтелектуальна та ду-
ховна енергія Української Жінки у світі.

Трикутник – це і давній знак української тотожності, і су-
часний символ єдності професіоналізму, активізму та традиції. 

Автор логотипу – знаний український дизайнер Юрій Крукевич.

З нагоди 70-ліття Світової Федерації  
Українських Жіночих Організацій (СФУЖО)

Перша Міжнародна Асамблея
«УКРАЇНКА У СВІТІ: ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, АКТИВІЗМ, ТРАДИЦІЯ»

Наша місія – відкрити для українського суспільства роль 
і значення Українки у світі, висвітлити її професійність, актив-
ність та потенціал для впливу на державотворчі процеси як в 
Україні, так і в країнах проживання, а також на міждержавні 
відносини.

Асамблея покликана зламати наявні досі стереотипи і 
представити Україні українську жінку діаспори як носія фахо-
вих знань, ділової та громадської активності, показати її сучас-
ною, дієвою, професійною та успішною.
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Співорганізатори:
Світова Федерація Українських Жіночих Організацій
Національний університет «Львівська політехніка»

Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою

За підтримки

Департамент 
міжнародної тех-
нічної допомоги 
та міжнародного 
співробітництва 
ЛОДА

Департамент 
з питань 
культури, 
національнос-
тей та релігій 
ЛОДА

Львівська 
обласна 
державна 
адміністрація
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СКОРОЧЕНА ПРОГРАМА

31 серпня 2019 (Річні наради СФУЖО)
15:00-18:30

ауд. 204
Річні наради Світової Федерації Українських  
Жіночих Організацій (СФУЖО) (закритий захід)

1 вересня 2019 (Річні наради СФУЖО)
9:30-17:00

ауд. 204
Річні наради Світової Федерації Українських 
Жіночих Організацій (СФУЖО) (закритий захід)

17:00-18:00
ауд. 204

Круглий стіл «100-ліття Національної ради  
жінок: поступ і успіхи»

18:00-19:00
ауд. 214

Відкриття виставок: «Мистецькі скарби України», 
«Та, що здобула світ. Велика Solomiya»,  
«Під зорею Пінзеля» 

19:00
Актова зала

Галавечір у Львівській політехніці.
Відкриття виставки «СФУЖО - 70 років».
Концерт

2 вересня 2019 (Асамблея)
8:00 Реєстрація. Ранкова кава

9:00-10:00
Актова зала

Офіційне відкриття

10:00-10:30 Спільна фотографія на згадку

10:30-12:30
Актова зала

Панельна дискусія «Професіоналізм – інтелек-
туальна сила українки у світі»

12:30-13:00 Виступ спеціальної гості сенаторки Рейнелл  
Андрейчук (Канада)

13:00-14:30 Обід

14:30-16:30
Актова зала

Панельна дискусія «Активізм заради змін та  
поступу» 

16:30-17:30 Спільне фото у футболках Асамблеї

17:30-18:00 Вечеря
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19:00
вул. Чайков-

ського, 7

Культурно-мистецька програма  
«Піснею чарую...» у Львівській національній 
обласній філармонії

3 вересня 2019 (Асамблея)
9:00-11:00

Актова зала
Панельна дискусія «Традиція як єдність поколінь»

11:00-11:30 Перерва на каву

11:30-14:30
ауд. 204,  
ауд. 226,  

Актова зала

Презентації громадських організацій «Гуртуємо, 
працюємо, впливаємо»

14:30-15:30 Обід

15:30-16:15 Урочисте відкриття меморіальної таблиці  
«Свою Україну любіть»

16:15-17:00
Актова зала

Закриття Асамблеї

4 вересня 2019 (Асамблея)
10:00-14:00 Культурна програма
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РІЧНІ НАРАДИ  
СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ  
УКРАЇНСЬКИХ  
ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Світова Федерація Українських Жіночих Організацій (СФУЖО) є 
міжнародною координаційною надбудовою українських жіночих ор-
ганізацій у світі, яка об’єднує 30 українських жіночих організацій із 18 
країн світу. СФУЖО була заснована в 1948 р., та одержала: акредита-
цію в Департаменті публічної інформації в ООН у 1990 р., консульта-
тивний статус у Економічній і соціальній раді ООН в 1993 р.; членство 
при ЮНІСЕФ у 1997 р.

31 серпня 2019 (субота) 
головний корпус Львівської політехніки, вул. С. Бандери, 12 

15:00-18:30
ауд. 204

Річні наради Світової Федерації Українських 
Жіночих Організацій (СФУЖО)
Закритий захід (лише для членкинь СФУЖО)

1 вересня 2019 (неділя)
головний корпус Львівської політехніки, вул. С. Бандери, 12

9:30-17:00
ауд. 204

Річні наради Світової Федерації Українських 
Жіночих Організацій (СФУЖО)
Закритий захід (лише для членкинь СФУЖО)

17:00-18:00
ауд. 204

Круглий стіл «100-ліття Національної ради  
жінок: поступ і успіхи» (Вхід вільний)

ПРОГРАМА
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1 вересня 2019 (неділя)
головний корпус Львівської політехніки, вул. С. Бандери, 12

18:00
ауд. 214

Відкриття виставки «Мистецькі скарби України» 

Організатор: Музей українського жіночого руху в Україні, Львівська 
міська громадська організація «Союз Українок» (Ростислава Федак)

18:30
ауд. 214

Відкриття виставки «Та, що здобула світ. Велика 
Solomiya»

Організатор: Музично-меморіальний музей  Соломії Крушельниць-
кої (Галина Тихобаєва)

18:45
ауд. 214

Відкриття виставки та презентація проекту  
«Під зорею Пінзеля» 

Організатор: ГО «Арт студія Івони Лобан» (Івона Лобан)

19:00
Актова зала

Галавечір у Львівській політехніці

У програмі:
1. вітальні слова:

•	Юрій Бобало, ректор Національного університету «Львівська по-
літехніка»

•	Анна Кісіль, голова СФУЖО 
•	Ірина Ключковська, директорка МІОКу
•	Адріана Мальська, викладачка кафедри пропедевтики педіатрії 

та медичної генетики ЛНМУ ім. Данила Галицького, голова медич-
ного комітету ГО «Львівський професійний альянс», членкиня 
Європейської асоціації педіатрії, дружина голови ЛОДА

•	Катерина Кіт-Садова, мистецтвознавиця, громадська активістка, 
дружина міського голови Львова 

•	Ореслава Хомик, голова Всеукраїнської Громадської Організації 
«Союз Українок»

АСАМБЛЕЯ
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2 вересня 2019 (понеділок)
головний корпус Львівської політехніки, вул. С. Бандери, 12

8:00 Реєстрація. Ранкова кава

8:45-9:00 Вітання для учасниць Асамблеї від Народного ду-
хового оркестру «Політехнік» Народного дому 
«Просвіта» Національного університету «Львів-
ська політехніка» (головний диригент – заслуже-
ний діяч мистецтв України Микола Орач)

9:00-10:00
Актова зала

Офіційне відкриття

Модераторка: Ірина Ключковська, директорка МІОКу (Україна)
1.	 Благословення Владик УГКЦ і ПЦУ
2.	 Вітальні слова:

•	 Юрій Бобало, ректор Національного університету «Львівська 
політехніка» (Україна)  

•	 Маркіян Мальський, голова Львівської обласної державної 
адміністрації (Україна)

•	 Андрій Садовий, міський голова Львова (Україна)
•	 Анна Кісіль, голова Світової Федерації Українських Жіночих 

Організацій (Канада)

10:00-10:30 Спільна фотографія на згадку

2. відкриття виставки «СФУЖО – 70 років»
•	Марта Кебало, голова представництва в СФУЖО в ООН 
•	Андрій Яців, заступник директорки МІОКу

3. концертні номери:
•	Іванна Таратула Філіпенко, оперна співачка, професорка музики 

(США) 
•	Струнний квартет камерного оркестру «Поліфонія» Народного 

дому «Просвіта» Національного університету «Львівська політех-
ніка» (художній керівник – Роман Крисленко, директор – заслу-
жений працівник культури України Степан Шалата)
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Мирослава Ґонґадзе (США) – журналістка, телеведуча, 
головна редакторка та очільниця Української служ-
би «Голосу Америки»; експертка з питань України, 
Східної Європи та свободи слова на пострадянсько-
му просторі, юристка; нагороджена Орденом княгині 
Ольги ІІІ ступеня.

Оксана Літинська (Велика Британія) – фінансова 
директорка міжнародних відділень інвестиційно-
го банку Стандард Банк Груп в Лондоні; пластунка, 
альпіністка, яка підкорила найвищі точки шести 
континентів, розгорнула прапор України на найви-
щій вершині планети – горі Джомолунґмі (Евересті).

Лада Рослицька (США) – керівниця контентної по-
літики Незалежного антикорупційного комітету з 
питань оборони (НАКО), міжнародна експертка з 
питань безпеки, комунікаційних стратегій та між-
народного права, співпрацює з Програмою НАТО 
«Наука заради миру та безпеки»; зовнішня консуль-
тантка Женевського центру з питань демократично-
го контролю над збройними силами (DCAF).

Оксана Юринець (Україна) – к. е. н., доц., Народна 
депутатка Верховної ради України VIII скликання, 
членкиня Комітету Верховної Ради України з питань 
європейської інтеграції, голова постійної делегації 
у Парламентській асамблеї НАТО, членкиня україн-
ської частини Парламентського комітету асоціацій, 
співголова Групи з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Польща.

10:30-12:30
Актова зала

Панельна дискусія «Професіоналізм –  
інтелектуальна сила українки у світі»

Модераторка: Ірина Ключковська, к.пед. н., доц., директорка 
МІОКу (Україна)

Учасниці:
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Рейнелл Андрейчук (Канада) – перша жінка-сена-
торка Канади від провінції Саскачеван, співголова 
Міжпарламентської ради Україна-НАТО в Парла-
ментській асамблеї НАТО, членкиня Парламентської 
групи дружби Канада-Україна, членкиня Конґресу 
Українців Канади, очолювала чотири Місії спосте-
рігачів в Україні; представила на розгляд Сенату 
Канади проєкт історичної резолюції про визнання 

Оксана Винницька-Юсипович (Канада) – докторка 
філософії в освіті (1983), Почесна консулка Канади 
в Україні, Радниця міського голови з освітньої полі-
тики м. Львова (з 2007 р.), Радниця Міністра Освіти 
і науки України (з 2016 р.), Голова Світової Коорди-
наційної Виховно-Освітньої Ради СКУ (2008–2018); 
нагороджена званням «Відмінник освіти» України 
(2005) та медаллю св. Володимира Великого Світо-
вого Конґресу Українців (2018).

Маріанна Заяць (США) – голова Союзу Українок 
Америки, заступниця голови і почесна членкиня 
Світової Федерації Українських Жіночих Організа-
цій, членкиня ради директорів Світового Конґресу 
Українців; перша заступниця голови управи Україн-
ського Музею в Нью-Йорку, членкиня дорадчого ко-
мітету Українського інституту Америки в Нью-Йорку.

12:30-13:00
Актова зала

Виступ спеціальної гості сенаторки  
Рейнелл Андрейчук (Канада)

13:00-14:30 Обід

14:30-16:30
Актова зала

Панельна дискусія «Активізм заради змін  
та поступу» 

Голодомору в Україні геноцидом, який був ухвалений Сенатом 19 червня 
2003 року. Серед численних нагород – Орден Ярослава Мудрого, медаль 
св. Володимира Великого Світового Конґресу Українців, відзнака СФУЖО.

Модераторка: Оксана П’ятковська, к. е. н., заступниця 
директорки МІОКу (Україна)

Учасниці:
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Наталя Пошивайло-Таулер (Австралія) – віцепрези-
дентка Світового Конґресу Українців у Східній, Пів-
денній та Південно-Східній Азії, країнах Океанії та 
Африки, голова відділу «Мальви» Союзу Українок 
у штаті Вікторія, головна виховниця Осередку імені 
Івана Мазепи Спілки Української Молоді в Мельбур-
ні (Австралія); менеджерка тендерів у технологіч-
ному інституті Box Hill.

Анна Кантер (Франція) – співзасновниця Культурно-
го центру Анни Київської в Санлісі (Франція), твор-
чиня Днів Анни Київської у Франції; авторка унікаль-
ного проєкту-виставки «Щити гідності», засновниця 
і керівниця єдиної мистецької галереї в Парижі, у 
якій експонують твори українських митців. 

Марта Кебало (США) – голова представництва від 
СФУЖО в Економічній та соціальній раді ООН, док-
торка антропології, експертка з питань жіночого 
лідерства та громадського активізму, членкиня 
Американської Асоціації Антропологів, Наукового 
товариства ім. Тараса Шевченка в Нью-Йорку, Сою-
зу Українок Америки (СУА).

16:30-17:30 Спільне фото у футболках Асамблеї

17:30-18:00 Вечеря

19:00 Культурно-мистецька програма  
«Піснею чарую...» 

вул. Чайковського, 7, Львівська національна обласна філармонія
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Віра Коник (Естонія) – віцепрезидентка Світового 
Конґресу Українців (СКУ) у Східній Європі, членки-
ня Ради директорів СКУ, голова Конґесу українців 
Естонії, журналістка; отримала Орден Білої зірки V 
ступеня (2014 р.) від Президента Естонії; відзначена 
ювілейною медаллю Президента України до 25-річчя 
незалежності України; лавреатка Фонду Тараса Шев-
ченка 2019 року.

Лідія Ткачук (США) – президентка Українського На-
ціонального Музею в Чикаґо, членкиня Українсько-
го Конґресового Комітету Америки, заступниця го-
лови Фундації Українського Геноциду - Голодомору 
(США); відзначена нагородою «Видатний працівник 
року» (1994 р.) та званням «Видатний лідер грома-
ди» (2018 р.), яке українка в галузі культури та му-
зейництва у м. Чикаго отримала вперше.

Ярослава Хортяні (Угорщина) – голова Європей-
ського Конґресу Українців, членкиня Екзекутивного 
комітету Світового Конґресу Українців, голова То-
вариства української культури в Угорщині; авторка 
численних публікацій, присвячених Голодомору в 
Україні 1932–33 років, нагороджена Орденами Кня-
гині Ольги І, ІІ і ІІІ ступенів.

Оксана Білозір (Україна) – народна депутатка Укра-
їни чотирьох скликань Верховної Ради, міністрка 
культури і туризму України (2005 р.), народна ар-
тистка України; заступниця голови Національної 
комісії з питань закордонних українців, голова ВГО 
«Українська взаємодопомога», голова ГО «Всеукра-
їнське об’єднання жінок-депутатів»; нагороджена 
орденом князя Ярослава Мудрого.

3 вересня 2019 (вівторок)
головний корпус Львівської політехніки, вул. С. Бандери, 12

9:00-11:00
Актова зала

Панельна дискусія «Традиція як єдність поколінь»

Модераторка: Оксана Горда, к. філол. н., с. н. с. МІОКу (Україна)
Учасниці:
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11:00-11:30 Перерва на каву

11:30-14:30 Презентації громадських організацій  
«Гуртуємо, працюємо, впливаємо»: 

Круглий стіл 1 (ауд.204)
Модераторки: Олександра Куновська-Монду  (Швейцарія)

Ольга Руснак (Україна)
(Список учасників Круглого столу див. на с. 15)

Круглий стіл 2 (ауд.226)
Модераторки: Анна Хранюк (Польща)

Оксана Трумко (Україна)
(Список учасників Круглого столу див. на с. 19)

Круглий стіл 3 (Актова зала)
Модераторки: Надія Копчук (Франція) 

Олена Мицько (Україна)
(Список учасників Круглого столу див. на с. 23)

14:30-15:30 Обід

15:30-16:15 Урочисте відкриття меморіальної таблиці  
«Свою Україну любіть» 

16:15-17:00 Закриття Асамблеї

4 вересня 2019 (середа)

10:00-14:00 Культурна програма
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ОПИС ВИСТАВОК

Виставка «Мистецькі скарби України», організована союзянкою 
Ростиславою Федак,  складається з робіт, що презентують народне 
мистецтво різних регіонів України, а саме: Львівщини, Івано-Фран-
ківщини, Тернопільщини, Чернігівщини, Черкащини, Харківщини, До-
неччини (Маріуполь). 
Експонатами є: авторські роботи і зібрана колекція заслуженої майс-
трині народної творчості Прикарпаття Марії Турчин з Івано-Франків-
ська; колекція, зібрана дослідницями вишиваного мистецтва Бойків-
щини з Дрогобича Надією Кузан і Мирославою Кот; роботи мисткині 
Ірини Білик зі Львова (неповторна колекція виробів з бісеру); роботи 
майстрині народної творчості України Олександри Зробок зі Львова 
(оригінальні вишиті картини (Шевченкіана і Трипілля)); роботи ви-
кладачки мистецтва у Школі шляхетних українок Люби Шльомської 
міста Львова (обереги та іграшки) та роботи учениць Школи шляхет-
них українок зі Львова та Коломиї.
В експозиції представлено також експонати Музею історії українсько-
го жіночого руху (засновниця Ростислава Федак). 
Велика частина виставки – авторські видання досліджень українсько-
го жіночого руху. 

Міжнародний мистецький проект «SOLOMIYA» народився з ініціативи 
та за матеріальної підтримки благодійного фонду «Україна – це ми» 
(голова правління Фонду Нінель Бабієнко) в партнерстві з Музич-
но-меморіальним музеєм Соломії Крушельницької у Львові. У рамках 
проєкту відомі українські художники, об’єднані однією метою – від-
творити засобами живопису образ Соломії Крушельницької, відобра-
зити прекрасні куточки рідної України, пов’язані із життям артистки 
– створили 28 прекрасних полотен. Це – портрети співачки, сюжетні 
роботи, що показують мистецький шлях Соломії Крушельницької, а 
також пленарний живопис. Проєкт стартував у листопаді 2017 року 
під час Міжнародного фестивалю оперного мистецтва імені Соломії 
Крушельницької у Львівській опері та меморіальному музеї співачки.
Впродовж 2018 року виставка експонувалася в Україні (Київ, Луцьк, 
Тульчин ), в Італії, зокрема у місті Торре дель Ляґо під час фестивалю 
опер Джакомо Пуччіні. Влітку 2019 року експозиція була розгорнута в 
Австрії – у Відні та Зальцбурзі.
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Виставка творчих авторських робіт  Ірини Грицюк
Ірина Грицюк – членкиня спілки дизайнерів України (з 2003 р.), Заслу-
жена діячка мистецтв України. Дотримується своєї унікальної філосо-
фії проектної творчості, працюючи в галузі дизайну костюмів. 
Дизайнерські розробки її костюмів творять художній образ акторів і 
творчих колективів. Вони експонувалися на виставках у Римі (Італія 
1993, 2019), Філадельфії (США 1996), Києві (Україна 2010), Одесі, Пол-
таві, Тернополі (Україна 2012-2015), Львові (Україна 1995-2019). Всього 
– більше 70 виставок, презентацій та показів.

Проєкт Івони Лобан «Під зорею Пінзеля» 
Івона Лобан – засновниця проєкту «Під Зорею Пінзеля», керівниця  
ГО «Арт студія Івони Лобан», дизайнерка, кураторка мистецьких про-
єктів, громадська  діячка, членкиня спілки дизайнерів.
Основна мета проєкту – популяризація творчості геніального україн-
ського скульптора епохи бароко Іоана Георгія Пінзеля. 
Проєкт «Під зорею Пінзеля» через музику сучасних відомих музи-
кантів, колекцію одягу «Пінзель. Львів. Бароко», виставку живопису 
і конкурс скульптур «Натхненні Пінзелем», відеоролик «The Pinzel 
under Star», велопробіг «На Івана до Іоана» не тільки привернув ува-
гу громадськості до творчості Іоана Пінзеля, а й ознайомив багатьох 
безпосередньо з роботами Майстра. 

Виставка дизайнерки Людмили Сєдової «Людям з радістю»
Дизайн студія «Софі Марія Сєдова», роботи якої представлено на 
Асамблеї,  створює  колекції авторського одягу та другої лінії (речі 
маспошиву, що тиражуються). 95% усього одягу оздоблено автен-
тичною вишивкою. В архіві студії понад 250 000 орнаментів. Взори 
змальовано та відтворено зі старовинних сорочок, рушників, обрусів, 
що зберігаються у приватних колекціях, з метою передати наступним 
поколінням красу, гармонію та автентику української вишиванки. 
Люда Сєдова, авторка етно лінії, зберігає автентичні речі у їхньому 
первісному вигляді, вдало інтегруючи відтворені взори в новий мо-
дерний дизайн одягу.
Студія названа на честь доньки, яка є натхненницею і генераторкою 
ідей. Знаходиться за адресою: 
м. Львів, вул.Ковельська, 109а. 
www.etno.co
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Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків  
з діаспорою Національного університету  

«Львівська політехніка»

вул. С. Бандери, 32 А, Львів, Україна

tel.  +38 032 258 01 51
fax: +38 032 258 21 99

iiec@ miok.lviv.ua
Facebook: https://www.facebook.com/MIOK.LVIV.UA/

Instagram: https://www.instagram.com/miok_lviv/?hl=uk 

www.miok.lviv.ua

Світова Федерація Українських Жіночих Організацій 

Executive Office:
145 Evans Avenue, Suite 203

Etobicoke, Ontario
Canada M8Z 5X8

wfuwo.office@gmail.com
Facebook WFUWO at the UN:  

https://www.facebook.com/wfuwoUN/
http://wfuwo.org/


